
Den Haag, 3 juli 2017

Voortouwcommissie: vaste commissie voor Financiën

Document: Besluitenlijst van de e-mailprocedure van maandag 3 juli 2017

1. Agendapunt: Voorstellen n.a.v. de brief over de eerste resultaten van het onderzoek 
naar het gegevensgebruik bij de afdeling D&A van de Belastingdienst

Zaak: Brief van lid/fractie/commissie - Tweede Kamerlid, P.H. Omtzigt (CDA) - 30 juni 
2017
Voorstellen n.a.v. de brief over de eerste resultaten van het onderzoek naar het 
gegevensgebruik bij de afdeling D&A van de Belastingdienst - 2017Z09553

Besluit: In de e-mailprocedure hebben de volgende fracties met de voorstellen van de 
heer Omtzigt (CDA) ingestemd: VVD, PVV, D66, GroenLinks, SP, PvdA, 
ChristenUnie, PvdD, 50PLUS en Denk. De overige fracties hebben niet 
gereageerd. De voorstellen zijn aangenomen. Zie verder de noot.

Noot: De staatssecretaris zal worden verzocht om zo spoedig mogelijk, maar uiterlijk 
dinsdag 4 juli om 12.00 uur, de Kamer schriftelijk te antwoorden op de 
volgende vragen:
- Wie deed het onderzoek? Wat was de onderzoeksopdracht?|
- Konden mensen anoniem, of met klokkenluidersbescherming melden (zoals 
Kamerleden vroegen tijdens het debat)?
- Waarom was de onderzoeksperiode 2016-2017, terwijl de staatssecretaris in 
het debat zei dat hij data had over de afgelopen twee jaar?
- Wanneer ontvangt de Kamer het definitieve rapport?
Ook zal de staatssecretaris worden verzocht de Kamer in zijn brief verder te 
informeren over de uitkomsten van het onderzoek, voor zover dat het 
onderzoek niet schaadt.

De staatssecretaris zal tenslotte worden verzocht toestemming te verlenen voor 
een besloten technische briefing door de onderzoekers, z.s.m. in te plannen.

2. Agendapunt: Eerste resultaten van het onderzoek naar het gegevensgebruik bij de 
afdeling D&A van de Belastingdienst

Zaak: Brief regering - staatssecretaris van Financiën, E.D. Wiebes - 30 juni 2017
Eerste resultaten van het onderzoek naar het gegevensgebruik bij de afdeling 
D&A van de Belastingdienst - 2017Z09528

Besluit: Ter informatie.

Griffier: R.F. Berck
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